
1. (10 p.) Determine la solución general de la ecuación diferencial x3y′′′ + x2y′′ − 6xy′ + 6y = ln(x6)
para x > 0. (Sugerencia: considere la sustitución x = et.)
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2. (10 p.) Resuelva el siguiente problema de valor inicial: y′ = −2e2xsen(y) + 2xy

e2x cos(y) + x2
; y(0) =

π

2
.
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3. (10 p.) La corriente i de un circuito RLC se puede determinar resolviendo la ecuación inte-
grodiferencial

L
di

dt
+Ri+

1

C

∫ t

0

i(τ) dτ = E(t),

donde L, R, C son constantes y E(t) representa la fuente que proporciona el voltaje en el
circuito. Sabiendo que en el instante t = 0 no hay corriente, determine la corriente i(t) de un

circuito RLC para: R = 110, L = 1, C = 0.001 y E(t) =

{
90, si 0 < t < 1;
0 si t ≥ 1.
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4. (10 p.) Encuentre la solución general del siguiente sistema de ecuaciones diferenciales:

2y′ + x′ = x+ 2y + e−t

x′ + y′ = 3x+ y + e−t
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5. (10 p.) Una varilla de longitud igual a 50 cm, con sus extremos aislados y fabricada de un
material cuya conductividad es β = 1, tiene una temperatura inicial u(x, 0) = 2x. Encuentre
la función u(x, t) que representa la distribución de temperatura en la varilla y diga cuál será
la temperatura de dicha varilla en el punto x = 10 cm después de 1 minuto.
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